

Здоровее будем!

Белгородский госуниверситет открывает собственный диагностический медицинский центр, в оборудование которого вложено более 220 млн рублей. Как сообщило управление по связям с общественностью БелГУ, в диагностическом центре будет сосредоточено самое современное оборудование, позволяющее проводить ультразвуковые исследования, маммограф, рентгеновский кабинет и т.д.

Кроме того, сейчас университет продолжает строительство клинического центра. В нем разместятся стоматологический кластер, отделение клинических и доклинических исследований, а также центры микрохирургии и генной инженерии человека.

Диагностический центр, который уже вводится в эксплуатацию, и строящийся объект являются частью медицинского кластера, создаваемого при университете. Сегодня в вузе работает ряд медучреждений, в частности, действует собственная клиника для студентов и преподавателей. В структуре госуниверситета имеются медицинский факультет, а также медколледж.

Петр СЕРГЕЕВ